

Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України:

- Інна Метелева зустрілась з представниками швейцарсько-української програми щодо співпраці в органічному та молочному секторах України;

- Інна Метелева взяла участь у Міжнародній конференції щодо якості освіти та науки в аграрній сфері;

- Тимофій Милованов, Інна Метелева та Тарас Висоцький з журналістами обговорили питання аграрної політики.

18 жовтня заступниця Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України Інна Метелева провела зустріч щодо діяльності швейцарсько-української програми «Розвиток торгівлі з вищою доданою вартістю в органічному та молочному секторах України».

«Загальна мета швейцарсько-української програми – зростання торгівлі з вищою доданою вартістю в органічному та молочному секторах на внутрішньому та експортному ринках. Цільовою групою програми виступають малі та середні виробники та переробні підприємства вищезгаданих секторів», - зазначила заступниця Міністра Інна Метелева

Участь у заході взяли Віктор Шуткевич, заступник директора Швейцарського бюро співробітництва Посольства Швейцарії в Україні, Ігор Кравченко, місцевий керівник швейцарсько-української програми, Ірина

Висоцька, координатор молочного компоненту Програми, Наталія Прокопчук, координатор органічного компоненту Програми, представники Мінекономіки та Офісу підтримки реформ при міністерстві.

«Ми готові співпрацювати з Мінекономіки та Урядом відповідно до прийнятих цілей. В Україні, в органічному та молочному секторах є великий потенціал, тому наша спільна робота може стати надійною платформою для підвищення якості та безпечності продукції відповідно до стандартів якості Швейцарії, визнаних у всьому світі», - прокоментував заступник директора Швейцарського бюро співробітництва Посольства Швейцарії в Україні Віктор Шуткевич.

Учасники зустрічі обговорили наступні кроки та подальшу діяльність робочих груп органічного та молочного секторів при міністерстві.

17 жовтня, заступниця Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України Інна Метелева взяла участь у Міжнародній науково-практичній конференції «Дуальна форма здобуття освіти як одна з моделей поліпшення якості підготовки фахівців для аграрного сектора економіки України».

«Ми зацікавлені в тому, щоб аграрні навчальні заклади готували фахівців, які відповідають запитам ринку і трендам національного та світового розвитку економіки, а також поєднували в собі кращі міжнародні підходи в підготовці фахівців аграрної сфери, регіональну специфіку

розвитку, а також максимально впроваджували сучасні технології та передові практики для студентів», - повідомила під час виступу Інна Метелева.

Також у ході дискусії експерти та учасники конференції обговорили запровадження підготовки фахівців за дуальною формою здобуття освіти в аграрних закладах та її вплив на якість підготовки кадрів для аграрної галузі. Окрема увага була приділена популяризації інформації щодо переваг підготовки фахівців за дуальною формою освіти серед освітян, науковців, представників бізнесу, громадських організацій, суспільства.

9 жовтня, Міністр розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України Тимофій Милованов разом зі своїми заступниками Інною Метелевою та Тарасом Висоцьким провели зустріч з журналістами. У ході розмови Тимофій Милованов окреслив головні завдання земельної реформи.

«Говорячи про відкриття прозорого обігу землі, ми ставимо за мету два важливі завдання: вирівняти права власників паїв, щоб вони могли вільно розпоряджатися своєю землею, та передати землю, що наразі у власності держави, місцевим громадам. Ми щиро хочемо, щоб власники паїв стали багатшими, але досягти цього можна тільки через чесну, ринкову конкуренцію», - зазначив Тимофій Милованов.

Окрім того Міністр наголосив, що в основі всіх реформ, які впроваджує Міністерство є чотири важливі принципи, зокрема: створення робочих місць, продовольча безпека, харчова безпека, розвиток регіонів, зокрема українського села.

Також у ході дискусії заступник Міністра Тарас

Висоцький, коментуючи питання спрощення доступу до кредитних ресурсів малим виробникам, зазначив, що підтримка доступу до фінансування малих виробників є одним з пріоритетів Міністерства.

«Для того, щоб спростити українським виробникам доступ до фінансування та допомогти розвивати свою справу, ми активно комунікуємо з банками та плануємо розробити різні моделі спрощеного кредитування. Також одним з інструментів є запуск Фонду часткового гарантування кредитів, який має спростити надання займів для тих виробників, які не мають заставного майна. Крім того, ми пропонуємо програму компенсації відсоткової ставки кредитів аграріям в рамках державної підтримки», - зазначив Тарас Висоцький.

Заступниця Міністра Інна Метелева, яка відповідає за сільський розвиток, питання міжнародної співпраці та взаємодії, проекти міжнародної технічної допомоги та інформаційно-аналітичний блок, відповіла на питання щодо розвитку сільського господарства, харчової промисловості та створення аграрного реєстру.

Прес-служба Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України
<http://me.gov.ua/>